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In deze brief worden deze vragen beantwoord.
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Kamervragen over de tweet "Wat zóu het helpen als dit 
soort kwaadaardigheid geen podium meer zou krijgen."

Aan
Van

Minister VRO
Constitutionele Zaken

Geadviseerd besluit
Instemmen met de inhoud en verzending van de antwoorden.

"Politici die bedreigd worden, journalisten, wetenschappers, rechters... Je 
zou toch hopen dat iedereen de verantwoordelijkheid voelt om die 
eindeloze stroom aan haat te keren... Wat zóu het helpen als dit soort 
kwaadaardigheid geen podium zou krijgen..."

Onze referentie
2023-0000329747

Datum
31 mei 2023

Opgesteld door

Toelichting
In de beantwoording wordt verwezen naar de kabinetsreactie op de jaarlijkse 
rapportage van het College voor de Rechten van de Mens uit 2022, getiteld "Een 
veilig publiek debat". In de kabinetsreactie op de rapportage wordt herhaaldelijk 
gewezen op de gedeelde verantwoordelijkheid die alle deelnemers aan het publiek 
debat hebben om dit debat voor iedereen open, vrij en veilig te laten verlopen.

Aanleiding
Op 30 mei 2023 zijn Kamervragen gesteld naar aanleiding van een tweet van u In 
reactie op een column in De Telegraaf. Het betreft de volgende tweet van 26 mei 
2023:

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing.

TER BESLUITVORMING

Nota actief openbaar
Ja

Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties

Samengewerkt met
Rachida Ahraoui

Bijlage(n)
1

Kern
In de beantwoording wordt het frame weersproken dat u zou hebben opgeroepen 
tot het ontslag van de auteur van de column. Uw bedoeling met de tweet wordt 
toegelicht als volgt:

Het steunen van een collega die ernstig bedreigd wordt;
Uitspreken dat bedreigingen en het stimuleren ervan onacceptabel zijn;
Eenieder oproepen verantwoordelijkheid te nemen de verharding van het 
publieke debat niet aan te wakkeren.
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Kamerbrief ter beantwoording 
van de schriftelijke vragen
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